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Szanowny Pan
Włodzimierz Czarzasty
Marszałek Sejmu RP

Dot. pisma z 22 grudnia br. Posła na Sejm RP Pana Zbigniewa Konwińskiego w sprawie realizacji 
obywatelskiego projektu cyfrowej legitymacji Zasłużonego Honorowego Dawcy Krwi w aplikacji 
mObywatel (interpelacja nr 14257)

Szanowny Panie Marszałku,

poniżej przedstawiam odpowiedzi na zadane przez Posła pytania.

Ad 1) Na jakim etapie znajdują się obecnie prace nad wdrożeniem cyfrowej legitymacji 
Zasłużonego Honorowego Dawcy Krwi w aplikacji mObywatel?

Minister Cyfryzacji ma świadomość potrzeby wdrożenia dokumentu honorowych dawców krwi 
w aplikacji mObywatel. O możliwości podjęcia prac nad wdrożeniem dokumentu rozmawialiśmy 
z Ministerstwem Zdrowia i Centrum eZdrowia  jednostką podległą Ministrowi Zdrowia.

Minister Cyfryzacji jest gotowy, by udostępnić w aplikacji mObywatel mobilny dokument 
honorowego dawcy krwi. Będzie to możliwe, jeśli zostaną wykonane prace po stronie 
Ministerstwa Zdrowia, Centrum eZdrowia i Narodowego Centrum Krwi, związane z utworzeniem 
centralnej bazy dawców krwi, a także prace techniczne, formalno-prawne i legislacyjne.

Ad 2) Jakie były przyczyny braku realizacji projektu, który uzyskał wysokie poparcie 
w głosowaniu obywatelskim?

Aby możliwe było wdrożenie nowych dokumentów lub usług w aplikacji mObywatel, po stronie 
gestorów danych systemów i rejestrów, które obsługują wymienione w pytaniu obszary, muszą 
funkcjonować rejestry centralne zawierające dane niezbędne do ich udostępnienia w aplikacji 
mObywatel. Inicjatywa związana z utworzeniem centralnego rejestru honorowych dawców krwi 
leży po stronie Ministerstwa Zdrowia.

Ad 3) Czy Ministerstwo Cyfryzacji planuje powrót do realizacji tego rozwiązania i czy możliwe 
jest wskazanie konkretnego harmonogramu?

Minister Cyfryzacji jest gotowy, by udostępnić w aplikacji mObywatel mobilny dokument 
honorowego dawcy krwi. Będzie to możliwe, jeśli zostaną wykonane prace po stronie 
Ministerstwa Zdrowia, Centrum eZdrowia i Narodowego Centrum Krwi.

Ad 4) Czy prowadzone są rozmowy z Ministerstwem Zdrowia oraz instytucjami krwiodawstwa 
w celu skoordynowanego wdrożenia tego dokumentu?

Minister Cyfryzacji oczekuje na zakończenie prac po stronie ministra właściwego do spraw 
zdrowia i jednostek mu podległych.

Z wyrazami szacunku
Dariusz Standerski
Sekretarz Stanu
/dokument podpisany elektronicznie/

Do wiadomości:
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